

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件 奇闻 感人故事 新鲜事
请告诉我们……



木材加工厂凌晨突燃大火

部分木材和一辆轿车被烧毁

本报4月11日讯(见习记者 马晓鹏) 10日凌晨4时许,宁津一家木材加工厂突然燃起了大火,8辆消防车立即赶到现场进行救援。7时10分,大火被彻底扑灭。

4月10日4时许,德州119指挥

中心接到报警称,位于宁津西外环一木材加工厂发生火灾。由于事发时风力非常大,如不及时控制火势,后果不堪设想。德州消防官兵迅速出动8辆重型水罐车,30名消防官兵赶赴现场灭火。

消防官兵赶到现场时,木材

加工厂的起火点正冒着火苗,加工厂过火面积约200平方米,加工厂宿舍的西侧全是木材,与着火木材厂紧邻的是一废品收购站。大火已经将部分木材引燃,火借风势越烧越旺,如不及时控制,后果将不堪设想。

“快把这边的火给扑灭,那边的火势一定要控制住!”消防官兵在指挥员的统一调度下对火灾现场实施紧急扑救。现场派出了四支水枪控制火势蔓延。

由于起火的加工厂周边区域没有消防水源,消防车只能轮番

从远处调水,这也给火势的扑救带来不小的难度。经过3个小时扑救,大火被彻底扑灭。据统计,火灾造成部分木材和一辆轿车烧毁,目前起火原因正在调查中。

图为消防官兵对火点进行扑救。 本报通讯员 杜长青 摄

说法没讨成反被罚了款 糖厂五工人感觉冤得慌

本报4月11日讯(记者 牟张涛) 5名工人去找工厂负责人协商问题,然而工厂相关负责人却认为他们在工作时间擅离岗位,每人处罚200元。

10日,乐陵市某制糖厂工人刘光(化名)致电本报称,3月26日,厂内一名工人承包了制糖缓解中的废炭排放工作。“他要求承包这个工作,由我们21个人来做,厂里决定每月拿出5000元,分到工人是每人每月150元,其余钱归承包人。”刘光说,运废炭的三轮车离合,脚闸都有问题,在工作时车翻过一次。“车间的领导还说,废炭排放屋子要注意卫生,否则要罚50元,我们就不想做这项工作了。”8日晚,他们向车间主任提出了该想法,车间主任并未做任何回应。

4月9日,他们到工厂后,车间主任问他们还做不做,他们回答说不能做了,却

被告知这项工作必须做。8时20分左右,他们去找负责厂里生产的冯经理,但冯经理不在办公室。他们回到车间准备工作时,车间的一名领导认为他们耽误生产,不让他们继续工作。

8时50分左右,冯经理得知该事,便让他们过去进行商量。最后,冯经理等人认为他们在工作时间擅离岗位,决定处罚每人200元。

随后记者联系上冯经理,他告诉记者,这5名工人应该在8点上班,确实是在工作时间擅离岗位,所以根据工厂相关规定,对他们进行处罚。冯经理还说,工人有意见,可以逐级进行反映,而直到9日他们进行商量时,自己才知道工人不满的事情。他还说,工厂决定给工人处罚后,也进行了相关整顿,比如更换了运炭车辆。

商家不开发票玩“失踪” 市民买的冰箱成“黑户”

本报4月11日讯(记者 曹宏源 通讯员 王淑梅) 市民王先生于去年5月4日在德州某家电商场王程寨分店花2040元购买了一台赛亿品牌的电冰箱,但购买时商家告诉王先生发票暂时开不了,等过一段时间给送过去。可等到7月份王先生再次前去索要发票时发现店铺已经关了门。

“当时负责销售的柴经理没给我发票,光开了一张收据。”王先生说,“商家还承诺说发票越晚开越好,这样保修期就比较长。”据王先生介绍,自己买冰箱后,隔上几天就去索要发票,但柴经

理一直推诿说等等。等到7月份的一天,王先生再次前去索要发票时,这家专卖店已经关门了,商家的电话也更换打不通了。王先生通过关系得到了柴经理更换后的手机号码,但柴经理一接电话发现是王先生就挂掉。

记者随后拨通了这位柴经理的电话。“我现在不在那儿干了,别联系我了。”随后柴经理将电话挂断。

而该家电商场有关负责人告诉记者,他们从来没有授权过王程寨分店销售相关产品。至于单据上盖的红色印章,应该是私刻的。